
Александар Вучић: Желимо договор с Приштином, дијалог до краја јуна; мој посао је да се бринем о земљи, да је сачувам од свих сукоба и ратова и зато желим да учествујем у свим разговорима
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Председник Србије Александар Вучић изјавио је да очекује да ће дијалог Београда и
Приштине бити настављен пре краја месеца. Вучић је у Палати "Србија" казао да је
заузет 27. и 28. јуна, и да тада неће бити у Бриселу, али да ће бити на располагању за
остале датуме.

  

  

"Нека они одлуче о датуму, ја сам спреман да разговарам, али пре свега тражећи да се
поштује Бриселски споразум и да га друга страна поштује", казао је Вучић и нагласио да
жели да се постигне неки договор са Приштином.

  

Он је додао да је његов посао да брине о Србији и да је сачува од сукоба.
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"Мој посао је да бринем о земљи, да сачувам земљу од свих сукоба и ратова и зато
желим да учествујем у свим разговорима", казао је Вучић и додао да док је он
председник "неће бити нових Олуја против српског живља".

  

"Да ли мислите да Албанци неће кренути да заузму север?"

  

На питање новинара да ли постоји папир о којем медији пишу, а који наводно предлаже
коначно решење односа "Србије и Косова", Вучић каже - "процените сами".

  

"Боље да не одговарам. Мислим да сви знају шта је тачан одговор на то питање, без
обзира шта ко говори", рекао је председник Србије новинарима.

  

Како је додао, питање Косова је најтеже и најодговорније питање које "осликава све
наше, али и његове бриге". "Даћу вам одговор зашто је то тако, најкраћи, али ће трајати
дуже...", рекао је Вучић. 

  

"2001, 2002, у екстази отварања према свету где је било много добрих ствари, понеке и
лоше, живели смо у уверењу како је Запад све што нам је радио, радио не против нас,
него против Милошевића. Уверавали су нас да ће се прво решавати стандарди на
Косову, па онда статус. Онда смо после 2003. и убиства премијера Србије имали још веће
нападе на Србе на Косову. Учестале, лакше нападе. Онда се догодио март 2004. и
погром - паљење, рушење и протеривање Срба с Косова", објаснио је Вучић. 

  

Према његовој оцени, то је био начин да се са стандарда пређе на статус. 

  

"Свима је постало јасно да Албанци ни у наредних 50 година неће испунити стандарде.
То су до сада показали више пута, као и то да раде под директном капом једне или више
западних сила. Они су тада показали - ево шта може да се деси ако нам не дате оно што
хоћемо. Све је то увод у самопрокламовану независности 2008. и ужасно нереаговање
тадашње власти и ужас нереакције међународне заједнице", истиче Вучић. 
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Како каже, то је све испричао "како би грађани Србије схватили да се слично дешава и
данас, када је све већи број појединачних инцидената на Косову у којима се нападају
Срби". 

  

"То су искоординисани и испланирани напади на Србе. То уопште није случајно. Не
можете речи да није етнички мотивисан напад ако нападнете свештеника и децу. На све
то, Европа је ћутала. Да будем фер, одлично је реаговао амерички предсатвник на
Косову који је те нападе назвао правим именом", наводи Вучић.

  

"Храбрији сам него што мислите"

  

"Косово је ноћна мора за све нас, а пре свега за мене као најодговорнијег, па на крају
крајева и врховног команданта, јер шта ћемо да радимо ако Албанци уз логистичку
подршку зна се већ кога, крену да заузму север? Питам и оне што коментаришу по
медијима – шта ћемо да радимо? Шта је наша реакција? Зато желим да постигнемо
договор", додао је он. 

  

Како каже, није реч о питању да ли ће он бити сматран кривцем ако Албанци крену у
окупацију севера Косова, већ је питање шта ће нам још узети уколико се не бранимо, а
ако се бранимо и реагујемо јесмо ли тиме угасили нашу будућност. 

  

"Шта нам је избор, реците ми? Умете ли да сагледате. Мој посао није да пратим толико
дневно политичке догађаје, већ стратешки да сагледам, да видим шта је реално, а шта
не. Најлакше ми је да опсујем и кажем им шта мислим и верујте ми да им то кажем у лице
и да сам храбрији него што мислите, али мој посао је да сачувам мир и да им не дам било
какав повод за било какву акцију", истакао је Вучић. 

  

"Ја у њихов морал не верујем... Да ли им верујете када кажу да неће кренути да
заузимају север? У то више нико не верује", закључио је он.

  

(Бета)
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